

## ΝΕΟ ΣΥΝΕΔΡΙΑΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΣΤΟ CRETA MARIS

### ΤΟ ΜΕΓΑΛΥΤΕΡΟ ΣΥΝΕΔΡΙΑΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΤΗΣ ΚΡΗΤΗΣ ΔΥΝΑΜΙΚΟΤΗΤΑΣ 4.500 ΑΤΟΜΩΝ



Το Νέο Συνεδριακό Κέντρο του creta maris, το οποίο ολοκληρώθηκε πρόσφατα και εγκαινίασε τη λειτουργία του με τη διοργάνωση συνεδρίου 1500 ατόμων, είναι το πιο μεγάλο συνεδριακό κέντρο της Κρήτης και ένα από τα μεγαλύτερα της Ελλάδας. Έχει συνολική έκταση 3.500 τ.μ. και μπορεί στην πλήρη του ανάπτυξη να φιλοξενήσει 4.500 συνέδρους.

Παράλληλα, μέχρι το τέλος του 2001 θα έχει ολοκληρωθεί η νέα πτέρυγα 220 δωματίων– επέκταση του ξενοδοχείου creta maris, η οποία θα συνδέεται άμεσα με το Συνεδριακό Κέντρο. Το σύνολο της επένδυσης για το Συνεδριακό Κέντρο και νέα πτέρυγα ανέρχεται στα 6 δισ. δρχ..

Το Συνεδριακό Κέντρο του creta maris βρίσκεται στο νοτιοδυτικό τμήμα του ξενοδοχείου δίπλα στο ανοικτό θέατρο. Είναι σχεδιασμένο και εξοπλισμένο βάσει των πλέον σύγχρονων προδιαγραφών, παρέχοντας τη δυνατότητα για τη διοργάνωση υψηλών απαιτήσεων συνεδρίων αλλά και εκθέσεων στο πλαίσιο ενός συνεδρίου ή ανεξάρτητα. Σε συνδυασμό μάλιστα με τις άριστες υποδομές του ξενοδοχείου creta maris μπορεί να καλύψει πλήρως τις ανάγκες διοργάνωσης ενός συνεδρίου τόσο σε συνεδριακή υποδομή όσο και σε πολυτελή -και με χαρακτηριστικό ελληνικό χρώμα- υποδομή διαμονής, σίτισης, ψυχαγωγίας και άθλησης.

Το Συνεδριακό Κέντρο έχει αναπτυχθεί σε δύο επίπεδα συνολικής έκτασης 5.000 τ.μ., εκ των οποίων τα 3.500 τ.μ. είναι προς καθαρά συνεδριακή χρήση με 5 κύριες αίθουσες και τα 1.500 αφορούν σε εκθεσιακούς - βοηθητικούς χώρους.

Το κάτω επίπεδο έχει επιφάνεια 2.000 τ.μ. με καθαρό ύψος 5,10 μ. Αποτελείται από 4 κύριες αίθουσες, οι οποίες μπορούν να χωριστούν με διαχωριστικά υψηλής ηχομόνωσης σε 11 αίθουσες με ανεξάρτητες εισόδους, από τις οποίες η μικρότερη είναι 60 τ.μ. και η μεγαλύτερη 667 τ.μ. Στο κέντρο βρίσκεται η μοναδική αίθουσα που έχει κολώνες, έκτασης 667 τ.μ. που ονομάζεται Εκθεσιακή, και γύρω της αναπτύσσονται 4 ή 8 –ανάλογα με τη διαμόρφωση- άλλες αίθουσες.

Η κεντρική είσοδος του Συνεδριακού Κέντρου βρίσκεται στο επάνω επίπεδο, όπου είναι η Κεντρική Αίθουσα Συνεδρίων, με εμβαδόν 1243 τ.μ και καθαρό ύψος 6,85 μ. μεγέθους 342 τ.μ. -557- που μπορεί να χωριστεί σε τρία μέρη με διαχωριστικά υψηλής ηχομόνωσης και με ανεξάρτητες εισόδους.

Να σημειωθεί επίσης ότι στο κεντρικό κτίριο του creta maris υπάρχει η συνεδριακή αίθουσα Apollo, η οποία είναι συνολικής δυναμικότητας 500 ατόμων, δύναται να χωριστεί σε δύο επιμέρους αίθουσες και είναι εξοπλισμένη με όλα τα σύγχρονα οπτικοακουστικά συστήματα.

Το νέο Συνεδριακό Κέντρο του creta maris έχει εξοπλιστεί με τα πλέον σύγχρονα οπτικοακουστικά συστήματα διεθνών προδιαγραφών. Η Δομημένη καλωδίωση που καθιστά δυνατή τη λειτουργία δικτύων υπολογιστών και πρόσβαση στο internet, οι γραμμές ISDN, οι 3 οθόνες (μία 5x4 και δύο 4x3), στις οποίες μπορούν να γίνονται παράλληλες προβολές, τα ειδικά καθίσματα, εγκεκριμένα από το British Standard Institute, που είναι κατάλληλα για χρήση από τους συνέδρους διάρκειας 9 ωρών, η δυνατότητα video conference είναι μόνο μερικά από τα μέσα που διαθέτει και που εξασφαλίζουν την άρτια διεξαγωγή των εργασιών του συνεδρίου σε ένα περιβάλλον υψηλής τεχνολογίας. Εκτός αυτών το Συνεδριακό Κέντρο διαθέτει προβολείς όλων των ειδών (overhead projectors, slide projectors, video projectors, data projectors κ.λπ), μικρόφωνα με ή χωρίς καλώδιο, lectern, podium, flip charts, τραπέζια που καλύπτουν όλες τις δυνατότητας διάταξης (round tables, bridge tables, classroom tables, banquet tables) κ.λπ.

Παράλληλα, υπάρχει η δυνατότητα για μεταφραστικές υπηρεσίες, ειδικός χώρος για τον Τύπο (press room) και δύο γραμματείες 160 τ.μ. η κάθε μία

Το Συνεδριακό Κέντρο διαθέτει ακόμα 5 ανεγκυστήρες βαρέως τύπου για τους συνέδρους ή το συνεδριακό υλικό και 6 κύριες προσβάσεις από διάφορα σημεία. Δυο εισόδοι είναι για οχήματα (φορτηγά ύψους 3,50 μ), ενώ υπάρχει και μια είσοδος η οποία συνδέει εσωτερικά το Συνεδριακό Κέντρο με τη νέα πτέρυγα - επέκταση του creta maris.

Όσον αφορά στη παράθεση γευμάτων, επίσημων δείπνων, cocktails ή δεξιώσεων το άψογα οργανωμένο ειδικό τμήμα του creta maris προσφέρει μια μεγάλη ποικιλία εδεσμάτων ελληνικής και διεθνούς κουζίνας. Εξίσου μεγάλη δυνατότητα επιλογής υπάρχει στη διοργάνωση διαφόρων άλλων εκδηλώσεων όπως theme parties, μουσικές εκδηλώσεις, παράλληλες εκδηλώσεις συνεδρίων κ.λπ.

Να σημειωθεί ότι για τους πολυάσχολους επαγγελματίες συνέδρους ή άλλους φιλοξενούμενους στο ξενοδοχείο λειτουργούν τα Executive Resort Offices, τα οποία μπορούν να καλύψουν πλήρως όλες τις ανάγκες σε γραμματειακή υποστήριξη, υποδομών γραφείου, παροχή Internet κ.λπ.

Στόχος του Συνεδριακού Κέντρου του creta maris είναι να προσφέρει τόσο στη διοργάνωση μιας μικρής επιστημονικής συνάντησης όσο και ενός μεγάλου συνεδρίου ένα συνεδριακό και εκθεσιακό χώρο διεθνών προδιαγραφών και υψηλών απαιτήσεων ποιότητας. Και η λειτουργία των maris hotels είναι συνυφασμένη με την ποιότητα, αφού είναι η πρώτη ξενοδοχειακή αλυσίδα -όχι μόνο στον ελλαδικό αλλά και στο μεσογειακό χώρο- που φρόντισε να την διασφαλίσει μέσα από τις διαδικασίες του ISO 9001. Σκοπός είναι οι συνέδροι να θυμούνται την επιστημονική εμπειρία στο σύγχρονο, λειτουργικό περιβάλλον του νέου Συνεδριακού Κέντρου αλλά και την φιλοξενία που ξέρουν να προσφέρουν οι Κρήτες.

## **ΛΙΓΑ ΛΟΓΙΑ ΓΙΑ ΤΟ creta maris ΚΑΙ ΤΑ maris hotels**

### **creta maris**

#### **ΕΝΑ ΠΕΝΤΑΣΤΕΡΟ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ ΣΤΟ ΚΡΗΤΙΚΟ ΠΕΛΑΓΟΣ**

Το creta maris, πέντε αστέρων μέλος της αλυσίδας των maris hotels, το οποίο βρίσκεται στη Χερσόνησο Ηρακλείου Κρήτης και αποτελεί ένα μοναδικό συνδυασμό αιγαιοπελαγίτικης αρχιτεκτονικής και πολυτελών εγκαταστάσεων, είναι δυναμικότητας 547 δωματίων (στα οποία περιλαμβάνονται bungalows και σουίτες), τα οποία διαθέτουν όλες τις ανέσεις, ενώ υπάρχουν ειδικές διευκολύνσεις τόσο σε δωμάτια όσο και στους κοινόχρηστους χώρους της μονάδας για άτομα με ειδικές ανάγκες. Η πλήρης ανακαίνιση των δωματίων αλλά και των κοινόχρηστων χώρων του ξενοδοχείου ολοκληρώθηκε το 2000. Παράλληλα, μέχρι το Μάιο του 2002 θα ολοκληρωθεί η νέα πτέρυγα- επέκταση του ξενοδοχείου, δυναμικότητας 220 πολυτελών δωματίων, η οποία συνδέεται άμεσα με το Συνεδριακό Κέντρο.

Διαθέτει σαλόνια, με χώρους για bridge και τηλεόραση, 3 εστιατόρια, 7 μπαρ, κομμωτήριο, υπηρεσίες ιατρού, πρώτες βοήθειες, καταστήματα, υπηρεσία γρήγορου check-in, παροχή Internet, bowling, disco, κινηματογράφος, 2 πισίνες, 2 πισίνες για παιδιά, εσωτερική πισίνα, θαλάσσια σπορ, γήπεδα τένις, πινγκ πονγκ, μπιλιάρδο, beach volley, mini golf, πλήρως εξοπλισμένο Γυμναστήριο και λινστιτούτο αισθητικής καθώς και ομάδα έμπειρων ανιματέρ για την ψυχαγωγία μικρών και μεγάλων κ.α.

### **maris hotels**

#### **ΔΙΑΣΦΑΛΙΣΜΕΝΗ ΠΟΙΟΤΗΤΑ ΣΕ ΟΛΑ ΤΑ ΕΠΙΠΕΔΑ**

Η φιλοσοφία λειτουργίας των maris hotels είναι εστιασμένη στην άψογη και διασφαλισμένη παροχή υπηρεσιών σε κάθε επίπεδο και στο πλαίσιο αυτό αποτελούν μια πρωτοποριακή αλυσίδα όχι μόνο σε ελληνικό και μεσογειακό επίπεδο αλλά ακόμα και σε ευρωπαϊκό.

Το creta maris ήταν το πρώτο ξενοδοχείο στη Μεσόγειο που απέκτησε Πιστοποιητικό Διασφάλισης Ποιότητας ISO 9001, με το οποίο πιστοποιήθηκαν στη συνέχεια και τα υπόλοιπα ξενοδοχεία της αλυσίδας. Παράλληλα σε όλα τα ξενοδοχεία της αλυσίδας εφαρμόζεται το Σύστημα HACCP (Hazard Analysis Critical Control Points) – μια ακόμα πρωτιά σε μεσογειακό επίπεδο- που αφορά στον έλεγχο της υγιεινής των προσφερόμενων τροφίμων στα επισιτιστικά τμήματα. Όλα τα ξενοδοχεία της αλυσίδας έχουν αποκτήσει Πιστοποίηση κατά ISO 14001, που αφορά στο Σύστημα Περιβαλλοντικής Διαχείρισης που εφαρμόζουν. Να σημειωθεί ότι σε όλη την Ευρώπη μόνο τρεις αλυσίδες τα Forum, τα Intercontinental και τα maris hotels, έχουν καταφέρει να πιστοποιήσουν όλες τις μονάδες τους κατά ISO 14001.

Στα maris hotels, τα οποία βραβεύονται με Γαλάζιες Σημαίες για τις ακτές τους, εφαρμόζεται ακόμα εναλλακτική κηπουρική και υπάρχει τράπεζα αίματος για εξυπηρέτηση άμεσων και επείγουσών αναγκών.

Τέλος η παρέμβαση του ομίλου στα πολιτιστικά δρώμενα της χώρας υλοποιείται μέσα από τη θεσμοθέτηση και διοργάνωση της Μπιενάλε των φοιτητών των Ανωτάτων Σχολών Καλών Τεχνών της Ελλάδας.